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σματα έγιναν προς την περιοχή, απομα-
κρύνθηκαν.
Το πρώτο μέρος πέρασε γρήγορα στη 
λήθη. Οι δύο ομάδες κατανάλωσαν αρ-
κετή ενέργεια στις μονομαχίες τους στον 
χώρο της μεσαίας γραμμής, ενώ απει-
λούσαν με το σταγονόμετρο. Οι Βοιτω-
τοί είχαν τελική στο 6’ με τον Μπελμόν, 
ενώ δύο λεπτά οι γηπεδούχοι απάντη-
σαν με τον Τσιλούλη.

Η 
Λαμία επικράτησε 1-0 του Λεβα-
δειακού χάρη στο γκολ του Μπο-
άκιε στο 61ο λεπτό και πήρε το 
πρώτο της τρίποντο φέτος. Χω-

ρίς νίκη παραμένουν οι Βοιωτοί, στο ντε-
μπούτο του Γιάσμινκο Βέλιτς.
Τον πρώτο της τρίποντο στη Super League 
πανηγύρισε η Λαμία. Η ομάδα της Φθι-
ώτιδας επικράτησε 1-0 του Λεβαδειακού 
για την 6η αγωνιστική με το γκολ του 
Μποάκιε στο 61ο λεπτό να αποδεικνύεται 
χρυσό. Η Λαμία έφτασε τους έξι πόντους 
παρέμεινε στους δύο η ομάδα του Γιά-
σμινκο Βέλιτς, που έκανε ντεμπούτο.
Το δεύτερο μέρος ήταν το καλό της Λα-
μίας. Οι παίκτες του Φέστα μπήκαν πολύ 
δυνατά και πατούσαν στην περιοχή του 
Μάρκοβιτς. Μάλιστα, οι γηπεδούχοι προ-
ειδοποίησαν με τον Τζανδάρη στο 49ο λε-
πτό. Δεν άργησε η στιγμή που οι Φθιωτοί 
μπήκαν μπροστά στο σκορ.
Στο 61ο λεπτό μετά από εκτέλεση κόρνερ, 
η άμυνα του Λεβαδειακού δεν κατάφερε 
να διώξει, ο Μποάκιε κυνήγησε τη φάση 
και με το κεφάλι έστειλε την μπάλα στα 
δίχτυα. Μάλιστα, στα επόμενα λεπτά οι 
γηπεδούχοι έδειχναν την υπεροχή τους 
και δεν άφηναν τους Βοιωτούς να αντι-
δράσουν ουσιαστικά, καθώς όποια γεμί-
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Λαμία - Λεβαδειακός 1-0: Το κεφάλι του Μποάκιε τής έδωσε το πρώτο τρίποντο

ΛΑΜΙΑ: Σαράνοβ, Γκοράνοβ, Κορνέζος, 
Αντέτζο, Σιμόν, Μπεχαράνο, Τζανδάρης, 
Νούνιες (58’ Ασκόβσκι-90+3’ Μπενίτεθ), 
Σλίβκα (58’ Ντε Βινσέντι), Τσιλούλης, 
Μποάκιε (71’ Μανούσος)
ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ: Μάρκοβιτς, Τσάπρας, 
Βινίσιους, Λιάγκας, Βήχος (71’ Παναγιώ-
του), Μπελόντ, Μεχία (75’ Τσιριγώτης), 
Βρακάς, Σκράβκα (63’ Νίκας), Μουτίνιο, 
Δούμτσιος (75’ Τορό)

«Πάρτι» Παναιτωλικού στους «Ζωσιμάδες» με χατ τρικ Καρέλη

τελόπουλο μόνο απέναντι στον Ανέστη, 
αλλά εκείνος δεν βρήκε σωστά την μπάλα.
Στο δεύτερο ημίχρονο ο ΠΑΣ Γιάννινα πί-
εσε ψηλά, αλλά ο Σταματελόπουλος απο-
δείχθηκε μοιραίος για την ομάδα του, κα-
θώς στο 50΄ δεν μπόρεσε να πιάσει καλά 
την κεφαλιά μετά από σέντρα του Κιάκου, 
στο 53΄ δεν κατάφερε να σπρώξει την 
μπάλα στα δίχτυα μετά από γύρισμα του 
Μορέιρα.
Αντίθετα με τους γηπεδούχους ο Παναιτω-
λικός αποδείχθηκε πιο αποτελεσματικός, 
με τον Καρέλη ασταμάτητο να φτάνει στο 
χατ-τρικ. Ο φορ των «Καναρινιών». Στο 
71΄ σε μακρινή εκτέλεση φάουλ ο Κορ-
νέλιους πήρε την κεφαλιά και ο Καρέλης 
έγραψε το 1-3, ενώ στο 87΄ διαμόρφωσε 
με πλασέ το τελικό σκορ, ύστερα από υπο-

Μ
ε τον Νίκο Καρέλη να συνεχί-
ζει τις εξαιρετικές εμφανίσεις 
από την αρχή της εφετινής 
Λίγκας, ο Παναιτωλικός έκα-

νε «πάρτι» απέναντι στον ΠΑΣ Γιάννινα, 
στους «Ζωσιμάδες», συντρίβοντας τους 
γηπεδούχους με 4-1, χάρη στο χατ-τρικ 
του Ηρακλειώτη επιθετικού.
Η ομάδα του Αγρινίου έπιασε στην πέ-
μπτη θέση τον Άρη, στους 10 βαθμούς, 
με την τρίτη εφετινή νίκη και δεύτερη μα-
κριά από την έδρα του, απέναντι σε έναν 
αντίπαλο που παρέμεινε στους 4 βαθμούς 
και τις τελευταίες θέσεις, ύστερα από έξι 
αγώνες στο πρωτάθλημα.
Με τον Μιχάλη Μπακάκη να καταγράφει 
την πρώτη συμμετοχή στη Super League 
ύστερα από ενάμισι χρόνο, οι Γιαννιώτες 
ξεκίνησαν καλύτερα αλλά ήταν οι φιλοξε-
νούμενοι που κατάφεραν να προηγηθούν 
νωρίς, όταν στην πρώτη καλή στιγμή 
τους σκόραραν στο 7ο λεπτό με σουτ του 
Μόρσεϊ.
Ένα δυνατό σουτ του Καρέλη στο 14΄ 
έστειλε ελάχιστα άουτ την μπάλα αλλά στο 
25΄ ο διεθνής επιθετικός δεν αστόχησε, 
όταν από την πάσα του Λάρσον διπλασία-
σε από κοντά για τους Αγρινιώτες.
Με την μπάλα να παίζεται πάνω-κάτω, ο 
ΠΑΣ Γιάννινα μείωσε στο 34΄ με κεφαλιά 
του Εραμούσπε, που αν και αμυντικός εί-
ναι έως τώρα ο πρώτος σκόρερ του «Άγιαξ 
της Ηπείρου» στο φετινό πρωτάθλημα, με 
τρία γκολ.
Μάλιστα, οι γηπεδούχοι έχασαν μοναδι-
κή ευκαιρία να ισοφαρίσουν πριν το ημί-
χρονο, όταν ο Μέντες έβγαλε τον Σταμα-

Στο 71́  σε μα-
κρινή εκτέλεση 
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δειγματική αντεπίθεση, φτάνοντας στα έξι 
γκολ.
ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ: Δημήτρης Μαλούτας 
ΚΙΤΡΙΝΕΣ: Σόρια, Μπαγκαλιάνης, Καρα-
χάλιος - Λάρσον, Καρέλης, Σενγκέλια
ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ (Θανάσης Στάικος): 
Σούλης, Σόρια, Εραμούσπε, Μπαγκαλιά-
νης, Κιάκος, Καραχάλιος, Λιάσος (59΄ 
Τζίμας), Ποζνάνσκι (81΄ Λώλης), Μέντες 
(81΄ Μπάλαν), Ροσέρο, Σταματελόπου-
λος (72΄ Παμλίδης).
ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟΣ (Γιάννης Αναστασί-
ου): Ανέστης, Μπακάκης (85΄ , Λάρσον, 
Κορνέλιους, Χατζηθεοδωρίδης, Μλάντεν 
(80΄ Φλόρες), Ντίας (59΄ Μάρτσενσον), 
Ντουάρτε, Σενγκέλια (58΄ Κολοβός), 
Μόρσεϊ (59΄ Νταγκό), Καρέλης.


